

Franz AG

Moosstrasse 33a 8907 Wettswil a. Albis www.franz.ch P.P.A CH-8907 Wettswil DIE POST

Herr Thomas Muster Musterstrasse 22 Postfach 8000 Zürich

Wettswil, 29. April 2024

Schliessung der Franz AG Glarus per 31. Mai 2024

Sehr geehrter Herr Muster

Die Franz AG in Glarus verbindet eine lange Unternehmensgeschichte, insbesondere mit den Marken PEUGEOT und SUBARU. Wir bedanken uns herzlich für Ihre Treue und das Vertrauen in das Team Glarus während der vergangenen Jahre.

Die Trends im Automobilsektor sowie die sich wandelnden Kundenbedürfnisse stellen grosse Herausforderungen innerhalb unserer Organisation dar. Um dieser Entwicklung gerecht zu werden, haben wir während Monaten intensiv nach zukunftsorientierten Szenarien für den Standort Glarus gesucht. Es wurde keine tragbare langfristige Lösung gefunden, deshalb sehen wir uns gezwungen, den Standort an der Landstrasse 71 per 31. Mai 2024 zu schliessen. Für die betroffenen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie für die Lernenden wurden Anschlusslösungen gesucht und teilweise bereits gefunden.

Was bedeutet das für Sie als Kundin/Kunde?

Sofern keine gesetzlichen oder andere Aufbewahrungspflichten vorliegen, werden aus Datenschutzgründen Kundendaten nach der Schliessung der Franz AG Glarus innert angemessener Frist gelöscht.

Wir bedanken uns nochmals für Ihre Treue zur Franz AG Glarus und wünschen Ihnen alles Gute.

Freundliche Grüsse

Franz AG

Michel Tschanz

CEO

Simo Mitrovic Leiter Sales Benjamin Brachat Leiter Aftersales

Bitte beachten Sie auch diese Informationen

Räder/Reifen: Wir bitten Sie, eingelagerte Räder/Reifen bis zum 20.5.2024 abzuholen. Wenn Sie Ihren Besuch

einen Tag vor der Abholung ankündigen, sind wir Ihnen sehr dankbar (055 645 36 47).

Waschstrasse: Wird mit sofortiger Wirkung geschlossen. Bestehende Guthaben werden vor Ort während

der bekannten Geschäftszeiten ausbezahlt.

AVIA Tankstelle: Setzt ihren Betrieb auch nach dem 31.05.2024 fort.